matematik 1

1. ave b pozitif tamsayilardir.
4a+7b=30 v
esitligini saglayan a degeri kacgtir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
2. Ugbasamakl 5AB sayis, iki basamakli BA sayisinin 12
katindan 8 fazladir.
Buna gbre, A + B toplami kagtir?
A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
3. Rakamlan birbirinden farkl en kiigiik dért basamakli
sayinin 11 ile béliminden kalan x, 9 ile bélimiinden
kalan y dir.
Buna gbre, x + y toplami kagtir?
A) 4 B) 5 c)6 D)7 E)8
4. a=5234 b=5234 c=5234

devirli (periyodik) ondahk sayilan arasindaki sirala-
ma agagidakilerden hangisidir?
A)a<b<c

B)a<c<b C)b<c<a

D)c<b<a E)c<a<b
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5. a<0<b olmak iizere,
jab] {2 f&
Ja?-2ab+p2 b2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) -1 B)O o)1 D)a E)b
6. 2°=29
¥=79
5°=139
olduguna goére, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
Ay x<y<z Byx<z<y Cly<x<z
Dyy<z<x Eyz<y<x
7. a, b, c pozitif tamsayilardir.
a-b>7
b~-c>4
olduguna gére, a + b + ¢ toplami en_az kagtir?
A) 13 B) 15 C) 17 D) 19 E) 21
8. 5-(=2+ 6) igleminin sonucu kagtir?
A) -4 B) —1 C) 1 D) 2 E)4



10.

11.

12.

13.

2a=bc+5
2b=ac+5
a-b=6

olduguna gére, a’ - b? ifadesinin degeri kagtir?

A) 10 Bj12 C)15  D)18  E)24
X X X X
4744 +4 +4 52 joleminin sonucu kagtir?
16* +16*
A1 B) 2 C)4 D)8 E) 16

Bir servis aracinda 20 égrenci ve bir $ofér vardir,

Ogrencilerin yas ortalamas: 16, $6for ile 6grenci-
jerin yas ortalamasi 17 olduguna gére, §6for kag
yasindadir?

A) 40 B) 37 C) 34 D) 31 E) 28

A 480 km B8

— -—
Aralarinda 480 km mesafe bulunan A ve B noktalarindan
birbirlerine dogru hareket eden iki otomobilden, A dan
hareket edenin hizi, B den hareket edenin hizinin 3
5

kadardir.

iki otomobil ayni anda harekete baglarsa kargilagsma
noktasinin A ya uzakligi kag km dir?

A) 180 B) 220 C) 260 D) 300 E) 310

Bir driintn etiket fiyatindan énce % 25 indirim yapihiyor.

Daha sonra indirimli fiyat zerinden % 20 daha in-
dirim yapilirsa, yapilan tiim indirim yiizde kagtir?

A) 35 B) 36 C) 40 D) 45 E) 50
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14.

15.

16.

17.

18.

30 kg tereyaginin 3000 liraya alan bir bakkal bunu, net
agirhg 250 gram olan paketler halinde satacaktir. Her
paket icin 5 liralik paketleme masrafi almaktadir.

Bakkal, 30 kg tereyag satigindan 1200 lira kar et-
mek istedigine gore, bir paket yag kag liradan sat-
malhidir?
A) 30 B) 35 E) 45

C)37,5 D) 40

Zeynep'in yas! kardesinin yagindan 10 fazladir. 3 yil
sonra Zeynep, kardesinin 2 kat! yagta olacagina go-
re, Zeynep'in bugiinkil yas: kagtir?

A) 17 B) 19 C) 21

D) 23 E) 25

Bir otoblste Almanca ve Fransizca dilierinden en az bi-
rini bilen 20 yolcu vardir. Fransizca bilenlerin sayisi; Al-
manca bilenlerin sayisinin 2 kati, her iki dili bilenlerin
sayisinin ise 4 katdir.

Buna gbre, otobiliste her iki dili de bilen kag yolcu
vardir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7
fix) = (a - 4)x3 +(b+2)x+ab+c

birim fonksiyon olduguna gore, ¢ kagtir?

A) -8 B) -4 C)4 D)8 E) 12

R ~ {a} kimesinde tanimh
XAy=3x+3y+2xy+3

isleminde tersi olmayan eleman oimadidina gére, a
kagtir?

5 3 2 1 1
A) 2 B) ) C) 3 D) 32 E) 3



19. Kibrit ¢éplerinden olusturulan

2x2 buyuklugindeki sekilde 12 tane

3x3 buytklugundeki sekilde 24 tane
kibrit ¢opl kullanilmistir,

RN

5

Buna gére, 7x7 biiylkligindeki gekilde kag tane
kibrit ¢opii kullanihr?

A)72 B) 86 C) 112 D) 124 E) 156

20. z /10 kiimesinde tanimis,
f(x) = 3x + 1
g(x) =5x+9

fonksiyonlan igin (fog)(x) fonksiyonu agagidakiler-
den hangisine esittir?

A) 2x + 1 B) 3x + 2 C)5x +3

D)4x +6 E)5x+8

21. D ABC figgen

[BK], ABE agisinin

[CK], ACF agisinin
aglortaylari

Pt
m(DBF) = 4a

P
4o, m(DAC) = 20

<t L)

F B

3o
cC E

Y
m(ACE) = 3a
Yukarida verilenlere gore, m(B/K\C) kag derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150
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22, A ABC ikizkenar dik tg-
gen
IDC| = 7|BD|
10 |AD| = 10 cm
B D X C

Yukarida verilenlere gore, |DC| = x kag cm dir?

A)8

B) 10

C) 11 D) 12 E) 14

23. Yandaki sekilde

A(AFE) = A(ECD)
|AFf=3 cm
IBF| = 5 cm
|BC|=4cm

B

Yukarida verilenlere gére, |CD| = x kag cm dir?

A) 4,2 B)36 C)32 D)28 E)24

ABCD késegen uzun-
lukiar 10 birim ve 24
birim olan bir deltoid-
dir. K, L, M, N bulun-
duklan kenarlarin or-
ta noktalandir.

24, b

B
Yukarida verilenlere gore, |NL| kag birimdir?

A) 10 B) 13 C) 14 D) 15 E) 18



25. ABCD yamuk
RS // AB
2JAR| = |DR|

A(CDRN) = A(CNS)

RVN

\SB

A
Yukarida verilenlere gére, ico| kagtir?
[AB]
1 1 2 2 3
A) 3 B) > C) 3 D) E) v
26. c O merkezli gemberde
@
E /ﬂ m(GAD) = 16°
ie° A,  m(EDC) = 38°
£ = 5 D (EDC)

Yukarida verilenlere gére, m(A/C\D) = x kag derece-
dir?

A) 108 B) 115 C) 118 D) 120 E) 135

27. Sekildeki gemberde
[BC] 1 [AD]
|BE| = |CE|

|AE| =4 cm

N
m(BFA) = 60°

D

Yukarida verilenlere gore, gemberin yarigapi kag cm
dir?

A4 B)4/3 C)8 D)8V3 E)16

karekok

123

28. AY f(x) fonksiyonunun
k grafigi yandaki sekil-
1(x) de gdsterilmigtir.
R 2|OB| = 3|0A|
\ IAB| = V13 birim
(o] B\ > X

Yukarida verilenlere gore, y = f(x) fonksiyonu agag-
dakilerden hangisidir?

A)y=2x-1 B)y=-%-x+2 C)y=_§.x+2

D)y=-§x-4 E)y=-3x-4

29. A(1, 3) noktasinin x eksenine gdre simetrigi B, y ekseni-
ne gére simetrigi C noktasidir.

Buna gére, |BC| kag birimdir?

A) 2 B) 6 C)2/10 D)V42  E)4/10

30. Taban yangapi 3 cm, yUksekligi 10 cm olan bir dik
silindirin igine yerlegtirilebilecek en biiyiik hacimli
klirenin hacmi kag cm® diir?

A) 64n B) 48n C)40n D) 36n E) 24n



3.

matematik 2

1. a+b=5vea +2b*-2ab= 0 olmak Uzere,
a* +4b*
a? +2b? - 2ab )
ifadesi agagiidakilerden hangisine egittir?
A) b%+ 25 B) a’ - 10b C)a+10b
D)a-10b E)a’ + b’

X - 6x-8= 0 denkleminin kékleri X, ve X, dir.

Buna gére, ;2—+;g— toplaminin degeri kagtir?
1 X3

A)-% B)—-;— ) D)2 E

1
2

t pozitif gercel bir sayi olmak lizere, dik kenarlar t

birim ve (12 ~ 4t) birim olan dik tiggenin alani en ¢ok
kag birimkaredir?

1 9
A) — 2
)2

B) 03

N

D) 6 E)8

N|o

4. Asagidakilerden hangisi yanistir?
A) sin(8=n — 3x) = sin3x

B) cos(—s-zzt— - 4x) = -8in4x

C) sin(-;-— + ZX) = C082X
D) tan(13n + x) = tanx

E) cot(%i + x) = ~tanx

5. A={1223, 4, 5} kiimesinde tamimli f ve g fonksiyonlar

310
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(12345
1315 4 2
4

(1 2 3 5
9%l2 3 4 5 1
olduguna goére, (f 1ogof) (2) nin degeri kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
=T
6. X+ 3y = 2

olduguna gére, tan(2x + 3y) ifadesi asagidakilerden
hangisine egittir?

A) —tanx B) —cotx C) tanx

D) cotx E) secx



7.

9.

A = 4cosx — 3sinx ifadesinin en bilyiik degeri kagtir?

A1 B) 2

Z,=-3+3i
22=4—4J5i

olduguna gére, Arg[

C)3 D) 5 E)7
z4 . ..
z., asagidakilerden hangisidir?

2

5n 4n
C) — D E) —
) 5 ) m )3

log2 = a olduguna gére, log5 in a tiiriinden degeri
agagidakilerden hangisidir?

Aa-1
D)a+10

B)1-a

Cla+1

E)10-a
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10.

Buna gbre, (1'1 A 3)

kagtir?

E = {1, 2, 3, 4, 5} kimesi lizerin-
de tanimlanan A iglemi yandaki
tabloda verilmistir.

' A (4 A5")" igleminin sonucu

{x", X in A islemine gére tersidir.)

A) 5 B) 4

12 3
1. ZZ(kp+3p)ifz

k=1 p=2

A)570  B)550

ler prizmasinin her
ma, en bitytk hacin

Bu kiiplerin arasin
zeyinin kirmizi boy

2 19
A) = B) —
)7 )42

C)3 D)2 E)1
desinin degderi kagtir?
C) 540 D) 530 E) 500

|
12. Boyutlan 320 cm, 480 ¢cm, 560 cm olan bir dikdortgen-

yuzeyi kirmizi ile boyaniyor. Bu priz-
hli kiplere ayriliyor.

dan segilen birinin sadece bir y -
ah oima olasiig kagtir?
1

C)E

17

25
D) = E
)42 )21




13. [2x - 5] = sgn(3x” + 4) esitligini saglayan kag tane x 16. £ R > Rye tanim
tamsayisi vardir? [x+11

f(x) =2x 2
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 .
fonksiyonunun x = 3 igin tiirevinin degeri kagtir?

A) 27 B) 35 C) 45 D) 54 E) 63

iny/x 4 17. _mx+4
14. 1im E™X_2 gegeri kactir? y
x->4" tanyx - 4 § P
A) -8 B) —1 C)0 D) 1 E) oo N fonksiyonunun diisey ve yatay asimptotiarinin ke-
3
=

sim noktasi (2, ~4) olduguna gére, L:— degeri kagtir?

A) 2 B)

Nw

o1 -3 B-3

1
18. j (V1-x? + x - 1)dx ifadesinin esiti nedir?
0

15. lim1 [(x? - 3x+4).9()] = 18
X—>
-2
olduguna gbre, lim g(x) degeri kagtir? A= B) > Cyn+2
x—1
+2 27 -1
A) 4 B)6 )9 D) 12 E) 18 D) ”4 E)*——"4
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. 22. A ABC dik tiggen

19. JL::—gl dx integralinin degeri kagtir? [BC] agiortay

0 8 12 |AB| = 8 cm
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)0 IAC| = 12 cm

B C
ICD| = 6 cm
X 6
D

Yukarida verilenlere gore, |BD| = x kag cm dir?

A) 8 B)6v2 C)10 D)13 E) 193

20. a-b=2veb-c=5olmak izere,

23. ABC tiggeninde

1 a bec . - |AB| = |AD|=5cm

1 b a.c|determinantinin degeri kagtir?

1 ¢ ab = |BD| =6 cm

i~
A)-70 B)-25 C)0 D) 20 E)s0 & IDC| =12 cm
= 5 = 5.JEF|=4.AC|
Yukanida verilenlere gére, Alan(ﬁﬁ:) kag cm? dir?
A) 16,8 B) 17,5 C) 18,4 D)19,2 E)19,6
21. b m(ABD) = 9°
d . .
A ‘ m(DBC) = 69 24, ¢ ABCD paralelkenar
gy
! mM(ACB) = 24° 7|EF| = 2|AB|
- \
m(ACD) = 18° ‘ bLi=[kc= KL
oo SO\ IPLI=IKCI=5
B C 2
L Alan(EFKL) = 62 cm
. " T A E F B

Yukarida verilenlere gére, m(ADB) = x ka¢ derece-
dir? Yukarida verilenlere gére, Alan(ABCD) kag cm’ dir?
A) 12 B) 14 C)16 D) 18 E) 20

A) 120 B) 140 C) 160 D) 180 E) 210
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25. E ABCD kare
DBFE dikdértgen
Cevre(DBFE) = 18 cm
D C
F
A B
Yukanda verilenlere gore, ABCD karesinin gevresi
kag cm dir?
A) 9V2 - By 122 C) 1542
D) 16v2 E) 1842
26. O merkezli gemberde

A, B, C dogrusal
|ABJ.|BC| = 16 cm®
|OB| =3 cm

A

Yukarida verilenlere gore, gemberin gevresi kag cm

dir?
A) 12n B) 10x C) 8x D) 6= E) 4n
27. p [DA, A noktasinda O
12 merkezli gembere te-
get
C
V3.|AB| = 2.]AC|
IDC] =12 cm
A 5 B
A 4

Yukanida verilenlere gdre, gemberin yarigapi kag cm
dir?

A) 2 B)3 C)4 D)6 E)9

314
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28.

29.

30.

A) Yalmz |

e o ABCDEF diizgiin alti-
gen

m(EGC) = 100°

[EG| = |GC|

A B

Yukarida verilenlere gore, m(G/C\B) kag¢ derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60

Sekildeki taban ayriti 4

cm olan kare dik priz-
ma su ile doludur.

Kare dik prizmanin igine, suya batacak sekilde bira-
kilan eg tabanh kare dik piramit 48 cm’ su tagirdigi-
na gdre, piramidin yiiksekligi ka¢ cm dir?

A) 12 B) 10 C)9 D) 8 E)6

[. Bir noktadan yalniz bir dogru geger.

Il. Bir dodru uzerindeki bir noktadan gegen ve dogruya
dik olan yalniz bir dogru gizilir.

. Bir dodruya disindaki bir noktadan yainiz bir dikme
gizilir.

Yukaridaki yargilardan hangisi ya da hangileri R’ de

daima dogrudur?

B) Yalmz it C) Yalmz Il

D) llve Nl E) I, Il ve lll
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